Longueurs

Je convertis dans l'unité demandée au résultat, puis j'effectue :

1 .3 km 8 dam + 5 hm 4 dam + 36 dam + 2 km' 5 m = .............. m

8 500 m + 6 km + 230 dam + 140 hm = 
 hm

2 dm 3 cm + 4 cm + 5 m 6 cm + 7 mm = 
 m

950 cm + 6 m + 3 500 mm + 5 dm = 
 dm

2. 4 km 37 m - 24 hm 8 m  = ............ m



3 m 5 cm -28 dm 7 mm = ............-mm 

3 km 8 dam - 890 m = .......... dam




46 dm - 270 mm = .......... cm

3.
On doit refaire une route sur une longueur de 7 km et 50 dam.  Au cours d'une première tranche de travaux 3 hm ont été refaits, au cours d'une deuxième tranche 2 250 m. Quelle est la longueur de route refaite ? Quelle longueur de route reste-t-il à refaire ? (réponses en m ).

4. Le cantonnier a nettoyé le fossé de la route depuis la borne hectométrique 1 jusqu'à l'endroit situé à mi - chemin entre les bornes 3 et 4. Le cantonnier a nettoyé ……..... m du fossé.

5.
Voici la piste de cross.
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1. Quelle est en m la longueur du circuit ? 

2 Pour la course des 3 000 m combien doit-on faire de tours ?

3 Pour la course du km, on part toujours du drapeau noir, et l'arrivée a lieu à l'un des autres drapeaux.  Je cherche dans quel sens les coureurs effectueront le parcours. Ils passeront devant les drapeaux ………..

et s'arrêteront au drapeau ...

6. Un crayon de couleur mesure 8 mm de diamètre. Combien mesure la rangée de 12 crayons placés côte à côte ?

La largeur de la boîte a 4 mm de plus. Quelle est la largeur de la boîte ?(Je donne la réponse en cm, puis en dm). 

7. Je dessine sur mon cahier un carré qui a un périmètre mesurant 32 cm.  Je dois d'abord calculer la longueur du côté de ce carré.

8. Je trace sur mon cahier un rectangle dont le périmètre mesure 40 cm et la longueur 12 cm. Le demi-périmètre du rectangle mesure ………….

La largeur du rectangle mesure : ……………………………

9. Le tour d'un rectangle mesure 82 cm. Sa longueur mesure 23 cm. Le demi-périmètre du rectangle mesure : ... Sa largeur mesure : …………

10. Pour border un mouchoir carré, Cathy a acheté un mètre de dentelle. Le mouchoir bordé, il reste à Cathy un morceau de dentelle long de 8 cm.  Quelle est la longueur de dentelle utilisée par Cathy ? Quelle est la longueur du côté du mouchoir?

11. Combien y a-t-il de m dans 6 dam ? ……… 4 hm et 6 m ? ……….. 

3 doubles dam 8 demi-dam? ……………… 4 hm et demi ? …………  3 dam et demi? ………………

428 m = ... hm ... dam et ... m       

12. Que représente le chiffre 6 dans 456 m ? ………   632 m ? ………

13. 6 hm 8 dam et 4 m =  ………… m      80 m + …… m = 1 hm

7 hm et 5 dam = …......... m          3 dam + ……. m = 1 hm

4 hm et 7 m = ………….m        50 m + ………dam =  ……….. 1 hm

8 hm et 67 m = ……….. .m           9 dam et demi +……. m = 1 hm

